你的月供有何变化?

存量房贷利率调降安排明确

新华社北京9月29日电(记者 吴雨 任 军 郑钧天)存量房贷利率调降有了明确安排!

根据中国人民银行指导市场利率定价自 律机制29日发布的倡议,各商业银行将于10 月31日前统一对存量房贷利率实施批量调 整,已经取消下限的城市,存量房贷利率降为 不低于贷款市场报价利率(LPR)减30个基 来看看你的房贷利率有何变化

首套、二套及以上均调整 北上深各有安排

在中国人民银行指导下,利率自律机制明 确提出,各商业银行调整的存量房贷包括首 で 全 及 以 ト. 利 率 调 降 至 不 低 于 LPR 减 30 个基点,目不低于所在城市目前执行的新发放 商业银行个人住房贷款利率下限(如有)

记者从中国人民银行了解到,截至7月 末,全部存量房贷加权平均利率约为406%。 根据目前5年期以上LPR估算,调整后平均 利率较4.06%下降约0.5个百分点。

不过,这只是一个估算的平均数。因为 每个借款人的房贷是在不同地区、不同时期 发放的,降幅也有所不同。特别是北京、上 海、深圳的借款人,调降幅度将受制于当地新 发放房贷利率政策下限。

得知二套房贷利率将再次调整,家住上 海市长宁区的陶女士颇为关注。上一轮存量 房贷调整时,受制于上海二套房贷利率政策 下限要求,她的贷款利率调降至5.25%。

"根据上海的规定,此次批量调整后,我每个 月可以少还900多元,30年少还30万多元。"陶女 十给记者算了一笔账,不仅如此,等到明年2月初 重定价日,如果在明年2月前5年期以上LPR进 一步下降,她还能享受当时降息带来的利好。

记者了解到,目前北京、上海、深圳的新 发放首套房贷利率下限均低于LPR减30个 基点,所以此次这三地的首套存量房贷利率 也和全国调整幅度一样;但三地二套存量房 贷利率下调各不相同,例如北京五环以内的 工套存量房贷利率调整为LPR减5个基点, 五环以外是LPR减25个基点;深圳二套房存 量房贷利率调整为LPR减5个基点

中国人民银行行长潘功胜此前介绍,该政 策将惠及5000万户家庭、1.5亿人口,平均每年 减少家庭利息支出总额为1500亿元左右

银行主动批量调整 为借款人提供便利

利率自律机制提出,包括四大行在内的 主要商业银行原则上将不晚于10月12日发 布操作细则,及时回应客户关切。

记者从利率自律机制了解到,各商业银 行将尽快完成合同文本变更、系统改造等前 期准备工作,确保如期完成存量房贷利率调 整相关工作,鼓励银行提供线上渠道"一键式 操作"办理,为借款人提供便利。

中国人民银行有关负责人表示,绝大多数借 款人可通过网上银行、手机银行等渠道完成" 键式操作",无需到商业银行网点办理,具体请及 时关注承贷商业银行官方平台发布的有关信息。

工商银行、农业银行、中国银行、建设银行 四大行发布公告称,坚决落实有关要求,依法 有序推进降低存量商业性个人住房贷款利率 工作。在时间安排上,四大行拟于10月12日 发布具体操作细则,在10月31日之前统一对 存量商业性个人住房贷款利率实施批量调整。

将明确调整范围、调整规则、调整方式、时间 安排、服务渠道等,并将通过官网、微信公众 号、网点等渠道发布实施细则及相关事宜。

记者了解到,此前采取固定利率的存量 房贷借款人此次也有了新的选择机会,可以 与银行协商,由银行发放浮动利率贷款置换 存量固定利率贷款。

中国民生银行首席经济学家温彬表示。 批量调整完成后,尽管存量房贷利率下降将 减少银行利息收入约1500亿元,但新老房贷 利差收窄后,提前还贷会明显减少,有利于银 行稳定贷款规模,提高贷款质量。

完善房贷利率定价机制 约定重定价周期

当日,中国人民银行发布公告,完善商业 性个人住房贷款利率定价机制有关事宜。

公告明确,自2024年11月1日起,浮动利率 商业性个人住房贷款与全国新发放商业性个人 住房贷款利率偏离达到一定幅度时,借款人可与 银行业金融机构协商,由银行业金融机构新发放 浮动和率商业性个人住房贷款置换存量贷款。

记者从中国人民银行了解到,此次可能 是银行最后一次批量调整存量房贷利率,今 后存量房贷利率将由银行、客户双方基于市 场化原则自主协商,进行动态调整。

此次发布的公告进一步明确了相关规定,

人民银行还将在官网按季度发布全国新发放 房贷平均利率,供商业银行和借款人参考

根据此前规定,个人住房贷款利率重定 价周期最短为1年。此次,中国人民银行提 出,自2024年11月1日起,合同约定为浮动利 率的,满足一定条件的借款人可以与银行协 商约定加点幅度和重定价周期。记者了解 到,重定价周期可为按年、按半年、按季度等。

温彬表示,在利率下行阶段,重定价周期 越短,借款人越早享受低利率;但在利率上行 阶段, 借款人也要越早承受高利率。借款人 如想调整重定价周期,要慎重作出判断。

(上接 A06版)从蒙内铁路,到莫桑比克 马普托跨海大桥,再到喀麦隆克里比深水 港、赞比亚下凯富峡水电站……新时代以 来,随着高质量共建"一带一路"扎实推进, 诸多"发展路""梦想桥""繁荣港",打通了非 洲大陆互联互通的动脉。

聚焦非洲工业化、农业现代化、人才培 养等重点领域,从共同实施"十大合作计划" '八大行动""九项工程",到携手推动"十大 伙伴行动"……中非命运共同体建设,为构 建人类命运共同体树立了光辉典范。以中 非现代化助力全球南方现代化,必将谱写构 建人类命运共同体的崭新篇章

2023年10月,中国设计建造的时速350 公里雅万高铁开通运营,印尼成为东南亚第 个拥有现代化高铁的国家。截至2024年 9月底,累计发送旅客超过540万人次,日均 发送旅客约1.6万人次。

共建"一带一路",汇集着人类共同发展 的最大公约数。正如澳大利亚共产党曾发 文指出:"随着中国战胜极端贫困,基础设施 快速发展,与上百个国家在'一带一路'倡议 下开展合作,他们正在展示一条前进的道 路,一条充满希望的人类道路。"

站在历史正确的一边、站在人类文明进 步的一边,中国追求的不是独善其身的现代 化,而是携手共行天下大道,推动构建人类 命运共同体。

新中国成立75年来,国家面貌和人民生 活发生了翻天覆地的变化,但和平良善的本 性、博大包容的胸襟和对公平正义的追求从 未改变,它根植于5000多年的中华文明,生 长于中国人民的灵魂深外。

新时代以来,实现近1亿农村贫困人口 全部脱贫,为全球减贫事业作出了重大贡 献;对世界经济增长贡献率多年来保持在30%左右,有力推进了全球发展事业;连续举 办进博会、服贸会、消博会,不断以中国新发 展为世界提供新机遇……

既造福中国人民,又促进世界各国现代 化,中国式现代化是走和平发展道路的现代 化,将为维护世界和平、促进共同发展注入

"中国式现代化让世界受益""中国的发 展让我们看到,一个国家如何从加工制造业为主体成为以技术创新为导向的产业大 国"……前不久,多国议员走进上海崇明东

滩鸟类国家级自然保护区、新能源汽车生产 基地,对中国成功探索出一条以共同富裕为 目标的可持续发展之路感受尤为深刻。

"依靠全体人民的辛勤劳动和创新创造 发展壮大自己,通过激发内生动力与和平利 用外部资源相结合的方式来实现国家发 展",习近平总书记的重要论断,深刻揭示了 中国式现代化的奥秘。

展现出现代化的新图景,代表着人类文 明进步的发展方向,中国式现代化开辟的是 人类迈向现代化的新道路,开创的是人类文

2024年6月,和平共处五项原则发表70 周年纪念大会在北京举行。

当年,面对热战的惨痛浩劫和冷战的分 裂对峙,新生的中华人民共和国给出了和平 共处五项原则的历史答案;而今,面对"建设 个什么样的世界、如何建设这个世界"的 重大课题,新时代中国给出了构建人类命运 共同体这个时代答案。

从历史答案到时代答案,国际格局在 变,不变的是中国对世界和平与发展的担当 尽责、对公正合理国际秩序的不懈追求。

乘历史大势而上,走人间正道致远。

(七)

通往国家富强、人民幸福,广袤大地上 条条路正在脚下延伸。

浩瀚的伶仃洋上,深中通道"长桥卧 ,创下10项"全球之最",印证"中国式现 代化是干出来的":

风光旖旎的长三角,万里铁道延伸"绿 色长廊",交通线变生态线,诠释"中国式现 代化是人与自然和谐共生的现代化":

历史的强音,总能穿越遥远时空,产生 时代回响。习近平总书记深刻指出:"中国式现代化,是我们为如何唤醒'睡狮'、实现 民族复兴这个重大历史课题所给出的答案, 是选择自己的道路、做自己的事情。

雄关漫道,从头迈步。我们深知"康庄 大道并不等于一马平川""推进中国式现代 化是一项全新的事业,前进道路上必然会遇 到各种矛盾和风险挑战"

新的征程,新的进发。尤须锚定既定奋 斗目标,增强历史主动,把强国建设、民族复 兴伟业不断推向前进

走自己的路,我们要坚定历史自信。

2019年,在风险挑战加剧的复杂局面 下,我国人均GDP突破1万美元大关。 抗疫,我国经济年均增长4.5%,明显高于世 界平均水平。2024年上半年,5%的增速在 全球范围内仍然保持领先。 习近平总书记指出:"什么时候没有困

一个一个过,年年过、年年好,中华民族 5000多年来都是这样。爬坡过坎,关键是提 振信心。"风雨无阻向前进,无数笃定的脚 步,汇聚成排山倒海的伟力。

"中国的发展壮大有内生逻辑,是外部力 量阻挡不了的。"这内生逻辑,扎根于中华民 族的苦难辉煌,滋养于中国人民的磅礴力量。

走自己的路,我们要始终团结奋斗

王永志、王振义、李振声……获得"共和 国勋章"和国家荣誉称号的功勋模范人物, 是千千万万为党和人民事业作出贡献的杰 出人士的代表,他们以坚定的理想信念、不 懈的奋斗精神,创造出不平凡的成就。 团结奋斗是中国共产党和中国人民最显

著的精神标识,是党领导人民创造历史伟业 的必由之路。辛勤劳作的农民,埋头苦干的 工人,敢闯敢拼的创业者,保家卫国的子弟兵 ……各行各业的人们都挥洒汗水、一往无前, 汇成奋进新征程、建功新时代的壮阔洪流。

新征程上,在党的旗帜下团结成"一块坚 硬的钢铁",亿万人民心往一处想、劲往一处 使,就一定能够办成我们想办的任何事情。

走自己的路,我们要善于攻坚克难,

经千难而前卦后继, 历万险而锲而不 舍,中国人民在列强侵略时顽强抗争,在山 河破碎时浴血奋战,在百业待兴时发愤图 强,在时代发展时与时俱进。苦难考验了中 国人民,也锻炼了中国人民。

我们今天所要创造的复兴伟业,不是风 平浪静下的马到成功,不是鲜花掌声中的坐 享其成。在机遇面前主动出击,在困难面前 迎难而上,在风险面前积极应对,我们定能 贏得更加伟大的胜利。

大道如砥,行者无疆。习近平总书记的 话语铿锵有力一

"只要道路正确、理论正确、制度正确 文化正确,只要坚定不移、坚韧不拔、坚持不 懈、艰苦奋斗,朝着伟大目标持之以恒前进, 风雨如磐不动摇,我们的目标就能够达到, 我们的目标也一定能够达到!"

新华社北京9月29日电

助残就业 平等共享

残疾人就业保障金知识问答

什么?

一)残疾人职业培训、职业教育和 职业康复支出

二)残疾人就业服务机构提供残疾 人就业服务和组织职业技能竞赛(含展 能活动)支出。补贴用人单位安排残疾 人就业所需设施设备购置、改造和支持 性服务费用。补贴辅助性就业机构建设 和运行费用。

(三)残疾人从事个体经营、自主创 业、灵活就业的经营场所租赁、启动资 金、设施设备购置补贴和小额贷款贴 息。各种形式就业残疾人的社会保险缴 费补贴和用人单位岗位补贴。扶持农村

7. 残疾人就业保障金的主要用途是 | 残疾人从事种植、养殖、手工业及其他形 式生产劳动。

> (四)奖励超比例安排残疾人就业的 用人单位,以及为安排残疾人就业做出 显著成绩的单位或个人

(五)对从事公益性岗位就业、辅助 性就业、灵活就业,收入达不到当地最低 工资标准、生活确有困难的残疾人的救 济补助。

(六)经县级以上人民政府及其财政 部门批准用于促进残疾人就业和保障困 难残疾人、重度残疾人生活等其他支出。

8. 残疾人就业保障金如何计算缴纳? 计算公式:保障金年缴纳额=(上年 用人单位在职职工人数×1.5%-上年用

人单位实际安排的残疾人就业人数)× 上年用人单位在职职工年平均工资

用人单位在职职工,是指用人单位 在编人员或依法与用人单位签订1年以 上(含1年)劳动合同(服务协议)的人 员。季节性用工应当折算为年平均用工 人数(折算办法:年平均用工人数=全年 用工人数÷12个月)。以劳务派遣用工 的,应当签订协议,计入用人单位或派遣 单位其中一方实际安排的残疾人就业人 数和在职职工人数,不得重复计算

用人单位安排残疾人就业未达到规 定比例的差额人数,以公式计算结果为 准,可以不是整数。

上年用人单位在职职工年平均工

资,按用人单位上年在职职工工资总额 除以用人单位在职职工人数计算。用人 单位在职职工年平均工资未超过上年本 省社会平均工资2倍(含)的,按本单位实 际在职职工年平均工资计算;超过上年 本省社会平均工资2倍的,按上年青海省 社会平均工资2倍计算。社会平均工资 按照城镇非私营单位就业人员平均工资 和城镇私营单位就业人员平均工资加权

上年用人单位在职职工工资总额按 照国家统计局有关文件规定口径计算, 包括计时工资、计件工资、奖金、加班加 点工资、津贴、补贴以及特殊情况下支付 的丁资。